



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 125

26 травня 2022

м. Київ
(відеоконференція)

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В.

ПРИСУТНІ члени Комітету: Бакунець П.А., Василенко Л.В., Задорожний А.В., Криворучкіна О.В., Кривошеєв І.С., Лабунська А.В., Мандзій С.В., Маріковський О.В., Матусевич О.Б., Нестеренко К.О., Овчинникова Ю.Ю., Прощук Е.П., Яценко А.В.

ВІДСУТНІ члени Комітету: Івахів С.П., Фельдман О.Б., Шахов С.В., Якименко П.В.

ПРИСУТНІ:

працівники секретаріату: Борисюк М.М., Бережний Є.О., Воловенко О.П., Лопушенко О.І., Приліпко І.С., Ярмоленко О.В., Зюзь О.С.

помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: Бондаренка О.В. – Петрова А.Ф.; Василенко Л.В. – Бельо В.В.; Криворучкіної О.В. – Козачок О.М.; Лабунської А.В. – Іванов С.Б.; Маріковського О.В. – Зарудна А.С.; Овчинникової Ю.Ю. – Богдан Н.І., Сіпєєв В.А.; Мандзія С.В. – Погребняк М.В.

ЗАПРОШЕНІ:

Бабенко Дмитро Володимирович – головний консультант секретаріату депутатської фракції політичної партії «Слуга народу»;

Орлова Наталія Миколаївна – головний спеціаліст відділу роботи з іншими державними органами Департаменту з питань взаємодії з Верховною Радою України, іншими державними органами Секретаріату Кабінету Міністрів України;

Крамаренко Олена Володимирівна – заступник Міністра захисту довкілля та природних ресурсів;

Краснолуцький Олександр Васильович – заступник Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України;

Бонь Олександр Віталійович – заступник директора департаменту – начальник відділу морської політики Департаменту сталого природокористування Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів;

Бородай Олексій Миколайович – заступник Міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України;

Кузьменков Олексій Олександрович – виконувач обов’язків Голови Державного агентства водних ресурсів України;

Гопчак Ігор Васильович – заступник директора департаменту управління водними ресурсами, начальник відділу забезпечення водними ресурсами Державного агентства водних ресурсів України;

Лицур Ігор Миколайович – начальник управління стратегії та економічного розвитку Державного агентства лісових ресурсів України;

Примуш Роман Борисович – заступник Голови Державної служби України з надзвичайних ситуацій з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації;

Кулеба Олена Михайлівна – начальник Юридичного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій;

Лещенко Олександр Якович – заступник директора Департаменту організації заходів цивільного захисту Державної служби України з надзвичайних ситуацій;

Железняк Марк Йосипович – координатор Робочої групи експертів при Оперативному штабі при Державній екологічній інспекції України, професор Інституту радіоекології «Фукусіма» (Японія);

Тимочко Тетяна Валентинівна – голова громадської організації «Всеукраїнська екологічна ліга».

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

<i>Законопроекти, щодо яких Комітет визначено головним</i>	
1.	Проект Закону про Національний реєстр викидів та перенесення забруднювачів (реєстр. № 6477 від 28.12.2021), поданий Кабінетом Міністрів України. <i>Допов.: голова підкомітету Проциук Едуард Петрович Бережний Євген Олегович Ярмоленко Оксана Василівна</i>
2.	Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо дерегуляції господарської діяльності у сфері розвитку водного господарства (реєстр. № 7346 від 03.05.2022), поданий Кабінетом Міністрів України.

	<i>Допов.: голова підкомітету Прощук Едуард Петрович Ярмоленко Оксана Василівна</i>
3.	<p>Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо соціального захисту осіб рядового і начальницького складу та умов проходження служби цивільного захисту (реєстр. № 7284, друге читання).</p> <p><i>Допов.: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович Лопушенко Олександр Іванович</i></p>
4.	<p>Про повернення до розгляду проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо уточнення повноважень суб'єктів забезпечення цивільного захисту та імплементації норм міжнародного гуманітарного права у сфері цивільного захисту (реєстр. № 7255, друге читання).</p> <p><i>Допов.: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович Лопушенко Олександр Іванович</i></p>
<i>Законопроекти, до яких Комітет має подати свої пропозиції</i>	
5.	<p>Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про волонтерську діяльність» щодо підтримки волонтерської діяльності (реєстр. № 7363 від 10.05.2022), поданий народними депутатами України Третьяковою Г.М., Бондаренком О.В., Бакумовим О.С. та іншими народними депутатами України.</p> <p><i>Допов.: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович Воловенко Ольга Петрівна</i></p>
6.	<p>Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення вимог цивільного захисту під час планування та забудови територій (реєстр. № 7398 від 22.05.2022), поданий народними депутатами України Шуляк О.О., Якименком П.В. та іншими народними депутатами України.</p> <p><i>Допов.: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович Лопушенко Олександр Іванович</i></p>
<i>Питання до розгляду</i>	
7.	<p>Про схвалення рекомендацій Комітету щодо питання: «Інформація Голови Державного агентства лісових ресурсів України про результати діяльності за 2021 рік та план роботи на 2022 рік».</p> <p><i>Допов.: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна Воловенко Ольга Петрівна Приліпко Ірина Сергіївна</i></p>

8.	<p>Про лист народного депутата України Криворучкіної О.В. щодо створення Експертної ради при Комітеті Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування.</p> <p><i>Допов.: заступник Голови Комітету Криворучкіна Олена Володимирівна</i></p>
9.	<p>Про лист народного депутата України Криворучкіної О.В. щодо ознайомлення депутатів України з роботою Оперативного штабу, створеного наказом Держекоінспекції від 01.03.2022 № 73, та Робочої групи при ньому.</p> <p><i>Допов.: заступник Голови Комітету Криворучкіна Олена Володимирівна</i></p>
Додаткове питання до Порядку денного	
10.	<p>Про лист народного депутата України Овчинникової Ю.Ю. щодо проведення Комітетських слухань (онлайн) на тему: «Вплив воєнних дій на довкілля в Україні та його відновлення до природного стану».</p> <p><i>Допов.: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна</i></p>

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича підрахунок голосів під час голосування на засіданні Комітету, що проводиться у режимі відеоконференції, здійснюватиме народний депутат України – заступник Голови Комітету Криворучкіна Олена Володимирівна.

Рішення прийнято: за – 13, не голосували – 1.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про внесення змін до порядку денного засідання Комітету:

внести до порядку денного засідання Комітету за пропозицією народного депутата України, голови підкомітету з питань лісових ресурсів, об'єктів тваринного та рослинного світу, природних ландшафтів та об'єктів природно-заповідного фонду Овчинникової Ю.Ю.:

Питання 10. Про лист народного депутата України Овчинникової Ю.Ю. щодо проведення Комітетських слухань (онлайн) на тему: «Вплив воєнних дій на довкілля в Україні та його відновлення до природного стану».

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити порядок денний зі змінами.

Рішення прийнято: за – 13, не голосували – 1.

1.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В., заступника Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України Краснолуцького О.В. та

заступника керівника секретаріату Комітету Бережного Є.О. про проект Закону про Національний реєстр викидів та перенесення забруднювачів (реєстр. № 6477 від 28.12.2021), поданий Кабінетом Міністрів України.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Прощук Е.П., Борисюк М.М., Бережний Є.О., Краснолуцький О.В.

Краснолуцький О.В. поінформував про мету законопроекту та обґрунтував необхідність його прийняття. Повідомив, що Міндовкілля ознайомилось із зауваженнями Головного науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України та Комітету з питань цифрової трансформації, які можуть бути опрацьовані до другого читання.

Бондаренко О.В. уточнив у чому полягає мета створення реєстру викидів та перенесення забруднювачів.

Краснолуцький О.В. повідомив, що для держави мета створення полягає у дотриманні промисловими об'єктами умов, які встановлені дозвільними документами, відстеженні викидів забруднюючих речовин і тенденцій забруднення довкілля в часі, контролі за дотриманням міжнародних зобов'язань, використанні результатів реєстру викидів та перенесення забруднювачів як вихідних даних для оцінки ризиків для здоров'я людей та навколишнього природного середовища. Мета для бізнесу полягає у підвищенні корпоративної підзвітності, стимулюванні зусиль для покращення екологічного управління, визначенні потенційних секторів та об'єктів, які є пріоритетами для впровадження найкращих доступних технологій та методів керування.

Бережний Є.О. повідомив про зауваження, які надійшли до законопроекту. Зокрема, це відсутність системного правового зв'язку проекту із чинними законодавчими актами у сфері екології щодо реєстрації викидів та перенесення забруднювачів. Частина базових формулювань законопроекту не узгоджується між собою, нечіткість визначень створює підстави для правової невизначеності. Потребує врегулювання питання точності офіційного перекладу Протоколу про реєстри викидів та перенесення забруднювачів.

Бондаренко О.В. звернувся до Краснолуцького О.В. з проханням прокоментувати зауваження, які надійшли до законопроекту.

Краснолуцький О.В. повідомив, що зауваження можливо доопрацювати до другого читання.

Прощук Е.П. висловив про підтримку законопроекту та можливість доопрацювання зауважень між першим та другим читаннями.

Борисюк М.М. зауважив на необхідності коригування офіційного перекладу Протоколу про реєстри викидів та перенесення забруднювачів. Доцільно

звернутися до відповідних центральних органів виконавчої влади стосовно коригування офіційного перекладу.

Бондаренко О.В. запропонував включити зазначене зауваження до висновку Комітету та звернутись до відповідних центральних органів виконавчої влади.

УХВАЛИЛИ:

1. Звернутись до заінтересованих центральних органів виконавчої влади щодо уточнення офіційного перекладу українською мовою Протоколу РВПЗ.

2. Комітет ухвалив висновок та прийняв рішення рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про Національний реєстр викидів та перенесення забруднювачів (реєстр. № 6477 від 28.12.2021), внесений Кабінетом Міністрів України, за результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу. Висновок оформити після отримання відповідей заінтересованих центральних органів виконавчої влади.

2. Співдоповідачем на пленарному засіданні із зазначеного питання визначено народного депутата України Прощука Е.П.

Рішення прийнято: за – 10, не голосували – 4.

Відповідальні: голова підкомітету Прощук Едуард Петрович
Бережний Євген Олегович
Ярмоленко Оксана Василівна

2.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В., заступника Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України Крамаренко О.В. та головного консультанта Ярмоленко О.В. про проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо дерегуляції господарської діяльності у сфері розвитку водного господарства (реєстр. № **7346** від 03.05.2022), поданий Кабінетом Міністрів України.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Криворучкіна О.В., Прощук Е.П., Ярмоленко О.В., Крамаренко О.В., Кузьменков О.О.

Крамаренко О.В. поінформувала в чому полягає мета законопроекту та які зміни передбачаються в законодавстві України після його прийняття. Зокрема, законопроект вносить зміни до Водного кодексу України, Законів України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності», «Про рибне господарство, промислове рибальство та охорону водних біоресурсів» та «Про Перелік документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності». Основні положення законопроекту спрямовані на дерегуляцію, спрощення

започаткування та ведення господарської діяльності, скорочення дозвільних і погоджувальних процедур у сфері водного господарства.

Бондаренко О.В. звернувся до Кузьменкова О.О. з приводу надання характеристики законопроекту.

Кузьменков О.О. зазначив, що до розроблення законопроекту було долучено експертів та фахівців Державного агентства водних ресурсів України. Звернув увагу, що законопроектом скасовується дозвіл на днопоглиблювальні роботи. Висловив про підтримку зазначеного законопроекту.

Ярмоленко О.В. узагальнила зауваження, які надійшли до законопроекту. Зокрема, від Головного науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України. Міністерство фінансів України у своєму експертному висновку зазначило, що зауважень до законопроекту немає, а його прийняття не впливатиме на показники державного бюджету. Народний депутат України Прощук Е.П. надіслав лист із пропозиціями до законопроекту, опрацьованими спільно з Міндовкіллям та експертами.

Прощук Е.П. зазначив, що на сьогодні є потреба у дерегуляції в сфері водного господарства. Спільно з Міндовкіллям та експертами напрацьовано порівняльну таблицю, а подані зауваження до законопроекту можуть бути доопрацьовані між першими та другим читаннями. Висловив про підтримку зазначеного законопроекту.

Криворучкіна О.В. підтримала позицію про важливість дерегуляції у сфері водного господарства. Запитала Крамаренко О.В. чому в законопроекті не зазначено, що дерегуляція запроваджується виключно на період воєнного стану

Крамаренко О.В. зазначила, що дерегуляція не стосується виключно воєнного стану. Законопроектом передбачається скасування дублювання повноважень та приведення у відповідність положень законодавства в цій сфері до Водного та Земельного кодексів України. Зокрема, це стосується проведення днопоглиблювальних робіт та повернення супутньо-пластових вод до підземних горизонтів. Згідно статті 86 Водного Кодексу України місця і порядок проведення зазначених робіт визначаються відповідно до проектів. Після введення в дію Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», виникла необхідність переглянути положення законодавства, оскільки надання дозволу на проведення робіт на землях водного фонду або погодження повернення сукупно-пластових вод до підземних горизонтів може визначатись в межах процедури оцінки впливу на довкілля.

Ярмоленко О.В. звернула увагу, що законопроект потребує доопрацювання відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України, згідно з якою головний комітет, як виняток, може прийняти рішення про врахування внесених пропозицій і поправок щодо виправлень, уточнень, усунення помилок та/або суперечностей у тексті законопроекту, інших

структурних частин законопроекту та/або інших законодавчих актів, що не були предметом розгляду в першому читанні.

УХВАЛИЛИ:

1. Комітет ухвалив висновок та прийняв рішення рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо дерегуляції господарської діяльності у сфері розвитку водного господарства (реєстр. № 7346 від 03.05.2022), внесений Кабінетом Міністрів України, включити до порядку денного сьомої сесії Верховної Ради України ІХ скликання та за результатами розгляду у першому читанні прийняти його за основу з урахуванням пропозицій Комітету.

2. Співдоповідачем на пленарному засіданні Верховної Ради України при розгляді законопроекту визначено народного депутата України, голову підкомітету з питань охорони і раціонального використання водних ресурсів та державного моніторингу навколишнього природного середовища Прощука Е.П.

Рішення прийнято: за – 11, не голосували – 3.

Висновок Комітету додається.

Відповідальні: голова підкомітету Прощук Едуард Петрович
Ярмоленко Оксана Василівна

3.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та заступника Голови Державної служби України з надзвичайних ситуацій з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Примуша Р.Б. про проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо соціального захисту осіб рядового і начальницького складу та умов проходження служби цивільного захисту (реєстр. № **7284**, друге читання).

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Примуш Р.Б., Борисюк М.М.

Бондаренко О.В. зазначив про важливість законопроекту для діяльності Державної служби України з надзвичайних ситуацій, особливо в умовах воєнного стану. Повідомив, що було опрацьовано пропозиції, які надійшли до законопроекту. Запитав Примуша Р.Б. та Кулебу О.М. чи вдалося погодити врахування пропозицій до законопроекту.

Примуш Р.Б. зазначив, що їх було опрацьовано з урахуванням висновків Головного науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України та пропозицій народних депутатів – членів Комітету. Висловив про підтримку

остаточної редакції порівняльної таблиці та подякував народним депутатам України за оперативний розгляд законопроекту до другого читання.

УХВАЛИЛИ:

1. Врахувати пропозиції №№ 2, 6, 15, 22, 27.

Рішення прийнято: за – 8, не голосували – 6.

2. Врахувати частково пропозиції №№ 7 і 35

Рішення прийнято: за – 8, не голосували – 6.

3. Врахувати редакційно пропозиції №№ 1, 3, 5, 9, 16, 19, 21, 24, 31 і 34.

Рішення прийнято: за – 8, не голосували – 6.

4. Відхилити пропозиції №№ 4, 8, 10, 11, 12, 13, 14, 17, 18, 20, 23, 25, 26, 28, 29, 30, 32, 33

Рішення прийнято: за – 10, не голосували – 4.

5. Схвалити порівняльну таблицю для розгляду законопроекту у другому читанні.

6. За результатами розгляду Комітет з питань екологічної політики та природокористування рекомендує Верховній Раді України проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо соціального захисту осіб рядового і начальницького складу та умов проходження служби цивільного захисту (реєстр. № 7284), прийняти у другому читанні та в цілому як Закон з техніко-юридичним доопрацюванням.

7. Доповідачем при розгляді законопроекту на пленарному засіданні Верховної Ради України від Комітету визначено народного депутата України Мандзій С.В.

Рішення прийнято: за – 10, не голосували – 4.

Висновок Комітету додається.

Відповідальні: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович
Лопушенко Олександр Іванович

4.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та заступника Голови Державної служби України з надзвичайних ситуацій з питань цифрового

розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Примуша Р.Б. про повернення до розгляду проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо уточнення повноважень суб'єктів забезпечення цивільного захисту та імплементації норм міжнародного гуманітарного права у сфері цивільного захисту (реєстр. № 7255, друге читання).

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Мандзій С.В., Примуш Р.Б.

Бондаренко О.В. повідомив, що у зв'язку з надходженням до Комітету листа Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України, Комітет переглянув висновок на зазначений законопроект, підготовлений до розгляду у другому читанні.

Примуш Р.Б. зазначив, що отримані зауваження були опрацьовані та погоджені спільно з Міністерством з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України. Висловив про підтримку остаточної редакції порівняльної таблиці до законопроекту.

Мандзій С.В. висловив про підтримку остаточної редакції порівняльної таблиці.

УХВАЛИЛИ:

1. Підтримати пропозиції народних депутатів – членів Комітету, викладені у мотивувальній частині цього висновку.

2. Пропозиції щодо остаточної редакції законопроекту для внесення до порівняльної таблиці, підготовленої до другого читання, подати в редакції Комітету від народного депутата України Бондаренка О.В.

3. Секретаріату при внесенні до порівняльної таблиці пропозицій та поправок, за результатами прийнятих Комітетом рішень, змінити нумерацію, висновки та обґрунтування, у разі потреби.

4. Надати Голові Комітету право, при необхідності, вносити техніко-юридичні правки до законопроекту, із зміною нумерації, під час його підготовки до розгляду у другому читанні.

5. Рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду в другому читанні проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо уточнення повноважень суб'єктів забезпечення цивільного захисту та імплементації норм міжнародного гуманітарного права у сфері цивільного захисту (реєстр. № 7255) в остаточній редакції, прийняти у другому читанні та в цілому як Закон.

6. Доповідачем при розгляді законопроекту на пленарному засіданні Верховної Ради України від Комітету визначено народного депутата України Мандзія С.В.

Рішення прийнято: за – 11, не голосували – 3.

Висновок Комітету додається.

Відповідальні: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович
Лопушенко Олександр Іванович

5.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та заступника керівника секретаріату Комітету Воловенко О.П. про проект Закону про внесення змін до Закону України «Про волонтерську діяльність» щодо підтримки волонтерської діяльності (реєстр. № **7363** від 10.05.2022), поданий народними депутатами України Третьяковою Г.М., Бондаренком О.В., Бакумовим О.С. та іншими народними депутатами України.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Воловенко О.П.

Бондаренко О.В. запитав про зауваження, які надійшли до законопроекту.

Воловенко О.П. поінформувала, що до законопроекту надійшли зауваження від Головного науково-експертного управління Апарату Верховної Ради України стосовно структури законопроекту та узгодження деяких запропонованих норм і положень із діючим Цивільним кодексом України. Міністерство фінансів України висловило про необхідність доопрацювання законопроекту з огляду на відсутність фінансово-економічного обґрунтування. У Міністерства розвитку громад та територій України і Міністерства охорони здоров'я України зауважень до законопроекту немає. Зазначені зауваження можуть бути враховані при підготовці законопроекту до другого читання.

Бондаренко О.В. поінформував про важливість цього законопроекту для розвитку волонтерського руху в Україні, особливо в умовах воєнного стану.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Комітету з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів внести пропозицію до Верховної Ради України проект Закону про внесення змін до Закону України «Про волонтерську діяльність» щодо підтримки волонтерської діяльності (реєстр. № 7363 від 10.05.2022), поданий народними депутатами України Третьяковою Г.М., Бондаренком О.В. та іншими народними депутатами, за результатами розгляду в першому читанні, прийняти за основу.

2. Рішення направити до Комітету з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів.

Рішення прийнято: за – 10, не голосували – 4.

Рішення Комітету додається.

Відповідальні: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович
Воловенко Ольга Петрівна

6.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та заступника директора Департаменту організації заходів цивільного захисту Державної служби України з надзвичайних ситуацій Лещенка О.Я. про проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення вимог цивільного захисту під час планування та забудови територій (реєстр. № **7398** від 22.05.2022), поданий народними депутатами України Шуляк О.О., Якименком П.В. та іншими народними депутатами України.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Примуш Р.Б., Лещенко О.Я.

Бондаренко О.В. поінформував, що до цього законопроекту є багато зауважень, зокрема від народних депутатів – членів Комітету з питань екологічної політики та природокористування, Міністерства внутрішніх справ України та Державної служби України з надзвичайних ситуацій.

Лещенко О.Я. поінформував, що законопроектом вносяться зміни до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», згідно яких вимоги інженерно-технічних заходів цивільного захисту мають розроблятися тільки на об'єктах з середніми та значними наслідками. Це суперечить чинному законодавству, оскільки на сьогодні постановою Кабінету Міністрів України від 06 січня 2014 року № 6 затверджено перелік об'єктів, що належать суб'єктам господарювання, проектування яких здійснюється з урахуванням вимог інженерно-технічних заходів цивільного захисту. У законопроекті містяться неточності, зокрема передбачається надати право Кабінету Міністрів України затверджувати перелік заходів з приведення фонду захисних споруд цивільного захисту у готовність до використання за призначенням, зокрема й приймання населення, однак ця норма вже врегульована Цивільним кодексом України. Також неточності стосуються питання встановлення додаткових вимог до оренди захисних споруд. Зазначені зауваження перешкоджають реалізації мети законопроекту.

Примуш Р.Б. зазначив, що позиція Державної служби України з надзвичайних ситуацій узгоджена з Міністерством внутрішніх справ України. Висловився про те, що законопроект не може бути прийнятий в такій редакції.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Комітету з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування внести на розгляд Верховної Ради України пропозицію проект Закону України про

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення вимог цивільного захисту під час планування та забудови територій (реєстр. № 7398 від 22.05.2022), внесений народними депутатами України Шуляк О.О., Клочком А.А., Якименком П.В. та іншими, за результатами розгляду в першому читанні повернути суб'єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

2. Рішення направити до Комітету з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування.

Рішення прийнято: за – 9, не голосували – 5.

Рішення Комітету додається.

Відповідальні: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович
Лопушенко Олександр Іванович

7.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про схвалення рекомендацій Комітету щодо питання: «Інформація Голови Державного агентства лісових ресурсів України про результати діяльності за 2021 рік та план роботи на 2022 рік».

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Борисюк М.М., Лицур І.М., Тимочко Т.В.

Бондаренко О.В. запитав чи надавала пропозиції народний депутат України, голова підкомітету з питань лісових ресурсів, об'єктів тваринного та рослинного світу, природних ландшафтів та об'єктів природно-заповідного фонду Овчинникова Ю.Ю.

Борисюк М.М. повідомив, що Овчинникова Ю.Ю. брала участь в опрацюванні рекомендацій та надавала власні пропозиції, які було враховано.

Тимочко Т.В. звернула увагу, що необхідно у звіті зробити акцент на діяльності Держлісагентства у період воєнного стану.

Бондаренко О.В. поінформував, що звіт стосується періоду довоєнного стану.

Борисюк М.М. наголосив на тому, що зазначений звіт стосується результатів діяльності Держлісагентства за 2021 рік.

Бондаренко О.В. наголосив на необхідності відображення у звіті пропозицій щодо діяльності Держлісагентства у період воєнного стану.

Борисюк М.М. звернув увагу, що у звіті за 2021 рік недоцільно відображати діяльність Держлісагентства у період воєнного стану. Якщо потрібно відобразити таку інформацію, необхідно проводити додаткове заслуховування звіту про діяльність Держлісагентства у період воєнного стану.

Лицур І.М. запропонував затвердити звіт Держлісагентства за 2021 рік. Поінформував про роботу Держлісагентства у період воєнного стану.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію Голови Державного агентства лісових ресурсів України про результати діяльності за 2021 рік та план роботи на 2022 рік взяти до відома.

2. Схвалити рекомендації Комітету щодо питання: «Інформація Голови Державного агентства лісових ресурсів України про результати діяльності за 2021 рік та план роботи на 2022 рік» (додаються).

3. Направити рекомендації Комітету щодо питання: «Інформація Голови Державного агентства лісових ресурсів України про результати діяльності за 2021 рік та план роботи на 2022 рік» Кабінету Міністрів України, Міністерству захисту довкілля та природних ресурсів України, Міністерству розвитку громад та територій України, Державному агентству лісових ресурсів України, Фонду державного майна України, обласним державним адміністраціям.

4. Контроль за виконанням цього рішення покладається на народного депутата України, голову підкомітету з питань лісових ресурсів, об'єктів тваринного та рослинного світу, природних ландшафтів та об'єктів природно-заповідного фонду, Овчинникову Юлію Юріївну.

Рішення прийнято: за – 8, не голосували – 6.

Рішення Комітету додається.

Відповідальні: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна
Воловенко Ольга Петрівна
Приліпко Ірина Сергіївна

8.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та заступника Голови Комітету Криворучкіної О.В. щодо ознайомлення депутатів України з роботою Оперативного штабу, створеного наказом Держекоінспекції від 01.03.2022 № 73, та Робочої групи при ньому.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Криворучкіна О.В., Яценко А.В., Крамаренко О.В., Желізняк М.Й.

Криворучкіна О.В. поінформувала про результати діяльності Оперативного штабу, створеного наказом Держекоінспекції від 01.03.2022 № 73, та Робочої групи при ньому. Зазначила, що Оперативним штабом ведеться єдиний реєстр випадків екологічної шкоди та збитків завданих внаслідок збройної агресії. Зокрема, до єдиного реєстру екологічних збитків внесено інформацію про більше ніж 250 випадків екологічної шкоди завданої внаслідок збройної агресії. Оперативним штабом отримано більше ніж 2200 повідомлень про збитки, заподіяні навколишньому природному середовищу.

Железняк М.Й. поінформував про результати міжнародної співпраці та використання міжнародного досвіду в діяльності Оперативного штабу. Зокрема, при проведенні досліджень, здійсненні відбору та аналізу проб, а також експертиз у зоні Чорнобильської АЕС.

Бондаренко О.В. подякував представникам Оперативного штабу за проведену роботу.

Крамаренко О.В. зазначила про великий обсяг роботи та вагомі напрацювання Оперативного штабу за період воєнного стану. Подякувала Криворучкіній О.В. за проведену роботу та координацію діяльності Оперативного штабу.

Яценко А.В. запитав чи можливо отримати матеріали про діяльність Оперативного штабу.

Криворучкіна О.В. зазначила, що матеріали будуть надіслані на електронну скриньку народних депутатів – членів Комітету.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію щодо роботи Оперативного штабу, створеного наказом Держекоінспекції від 01.03.2022 № 73, та Робочої групи при ньому, взяти до відома.

Рішення прийнято: за – 10, не голосували – 4.

Відповідальні: заступник Голови Комітету Криворучкіна О.В.

9.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та заступника Голови Комітету Криворучкіної О.В. щодо створення Експертної ради при Комітеті Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Криворучкіна О.В., Василенко Л.В., Яценко А.В., Борисюк М.М.

Криворучкіна О.В. поінформувала про мету створення Експертної ради як колегіального, консультативно-дорадчого органу, члени якого будуть здійснювати свою діяльність на громадських засадах. Зазначила, що законодавством не регламентовано, але і не заборонено створення Експертної ради. Повідомила, що з напрацюваннями експертів можна ознайомитись у Протоколі розширеної наради Оперативного штабу при Держекоінспекції. Наголосила на важливості професійної експертної думки представників наукової спільноти для діяльності Комітету. Запропонувала свою кандидатуру для розроблення проекту положення Експертної ради. Навела приклад Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування і Комітету Верховної Ради України з питань транспорту та інфраструктури, при яких створено Експертну раду.

Бондаренко О.В. зауважив на недостатньому обґрунтуванні мети створення Експертної ради. Наголосив, що діяльність Комітету регламентована Конституцією України, Законом України «Про комітети Верховної Ради України» та Законом України «Про Регламент Верховної Ради України» і зазначені документи не передбачають створення Експертної ради. Поінформував, що спілкувався з представниками згаданих комітетів, при яких створено Експертну раду, однак такий орган жодного разу не скликався та не надавав висновків. Висловився про високий експертний рівень Комітету з питань екологічної політики та природокористування, а також про те, що при прийнятті законопроектів завжди заслуховується думка громадськості та експертів, представників центральних органів виконавчої влади.

Борисюк М.М. поінформував, що Комітет діє виключно в межах чинного законодавства. Наразі створений механізм залучення експертів, зокрема, Положення про позаштатного консультанта комітету Верховної Ради України, депутатської фракції (депутатської групи) у Верховній Раді України та в Апараті Верховної Ради України. У Положенні регламентовано процедуру відбору позаштатних консультантів, їх права та обов'язки. Зазначив, що недоцільно приймати рішення без Положення про Експертну раду, яке має пройти експертизу на предмет його відповідності чинному законодавству.

Криворучкіна О.В. зазначила, що пропозиції наукової спільноти дозволять полегшити роботу Комітету, прийняти оперативні та якісні рішення, що підтверджується напрацюваннями Робочої групи при Оперативному штабі.

Бондаренко О.В. звернув увагу, що Комітет є самостійною державною інституцією, яка формує і реалізує державну політику в певній сфері та не потребує додаткових помічників.

Василенко Л.В. висловила про підтримку створення Експертної ради при Комітеті.

Яценко А.В. зазначив, що представники Експертної ради надаватимуть альтернативну експертну позицію.

Борисюк М.М. повідомив про відсутність кворуму під час голосування.

Яценко А.В. запропонував перенести розгляд зазначеного питання.

Борисюк М.М. запропонував надати проект Положення про Експертну раду.

Бондаренко О.В. запропонував перенести розгляд зазначеного питання на одне з наступних засідань Комітету з огляду на відсутність кворуму під час голосування. Звернувся до Криворучкіної О.В. з пропозицією підготувати та подати на розгляд проект Положення про Експертну раду.

10.

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка О.В. розгляд питання № 10 про лист народного депутата України Овчинникової Ю.Ю. щодо проведення Комітетських слухань (онлайн) на тему: «Вплив воєнних дій на довкілля в Україні та його відновлення до природного стану», перенесено на одне з наступних засідань Комітету.

Голова Комітету

О. Бондаренко

Секретар Комітету

О. Фельдман